

Обращение

председателя избирательной комиссии Краснодарского края
Алексея Дмитриевича Черненко к посетителям официального сайта
избирательной комиссии Краснодарского края

Уважаемые посетители интернет - ресурса избирательной комиссии Краснодарского края! Мы рады приветствовать вас на официальном сайте избирательной комиссии Краснодарского края.

Кубанская избирательная система – одна из крупнейших в стране не только по численности избирателей, но и по количеству проводимых избирательных кампаний муниципального уровня.

В наступившем 2019 году на предстоящий единый день голосования 8 сентября запланировано проведение более пятисот муниципальных избирательных кампаний. Практически в каждом районе кубанцам предстоит избрать глав и депутатов представительных органов городских и сельских поселений. К замещению планируется более шести тысяч мандатов в органы местного самоуправления.

Соответственно, наша главная задача в этом году – максимально эффективно подготовиться к муниципальным выборам. Это многоплановая и многогранная работа, и мы уже начали к ней подготовку, учитывая весь накопленный предыдущий опыт. С большим вниманием к этой работе относятся и территориальные, и муниципальные избирательные комиссии, которым и предстоит провести выборы в строгом соответствии с буквой и духом закона.

Важнейшим достижением для кубанской избирательной системы стало обновление краевого законодательства на предмет расширения юридических гарантий для субъектов общественного контроля и так называемых «общественных» наблюдателей в ходе региональных и местных избирательных кампаний. Общественная палата Краснодарского края получила возможность направлять на избирательные участки своих наблюдателей, которые осуществляют значимую миссию в интересах всего

общества. В этом году указанный механизм впервые будет опробован на местных выборах. Указанная новелла существенно трансформирует общественный контроль и позволяет на практике продемонстрировать прозрачность процедуры голосования граждан.

Цифровизация коснулась всех отраслей общественной жизни, а избирательный процесс в регионе должен идти в ногу со временем. Поэтому мы будем стремиться и дальше расширить работу по автоматизации избирательных процедур, в том числе непосредственно на избирательных участках. Задача – сделать избирательный процесс максимально удобным для всех его участников.

Чтобы эффективно проводить выборы, важно постепенно продолжать обучение. Мы делаем особый упор на получение обновленных и актуальных знаний организаторами выборов всех уровней. Подготовка к выборам – это, прежде всего, обучение участковых избирательных комиссий. Не останутся без внимания члены территориальных и муниципальных избирательных комиссий, которые продолжают обучение в новых современных форматах.

Гласность и открытость являются важнейшими принципами в работе избирательных комиссий Краснодарского края. Безусловно, сеть «Интернет» становится одним из основных источников информации, учитывая уровень развития технологий в современном обществе. День ото дня растет запрос на качество информации.

Мы представляем вашему вниманию официальный сайт избирательной комиссии Краснодарского края посредством которого можно следить за ходом избирательных кампаний, а также быть в курсе работы избирательных комиссий Краснодарского края всех уровней.

Добро пожаловать!

С уважением,
председатель избирательной комиссии
Краснодарского края
А.Д. Черненко